
               О Б Щ И Н А    С У Н Г У Р Л А Р Е 

                                                                 З А П О В Е Д  

                                                                      №197
                                                   гр.Сунгурларе, 08.04.2013г.

  ОТНОСНО: Реда  за  провеждане  на предизборна кампания и  предизборна агитация.

   НА  ОСНОВАНИЕ : Чл.44 ал.1 т.4 и  т.8 и ал.2  от ЗМСМА  и в изпълнение
                                          на  чл.128,чл.133,чл.134 и чл.135   от ИЗБОРНИЯ  КОДЕКС

                                                            З А П О В Я Д В А М : 

          1. Предизборната кампания се открива 30 дни преди изборния ден.

          2.Гражданите, партиите, коалициите от партии, инициативните комитети, кандидатите и техните застъпници имат свобода на изразяване и агитация в устна и писмена форма на предизборни събрания, както и чрез доставчиците на медийни услуги.

· Предизборната кампания се води на български език.

· Предизборните събрания са публични. За реда при провеждането им отговарят организаторите и органите на Министерството на вътрешните работи. Събранията се организират съгласно Закона за събранията, митингите и манифестациите.
· Не се допуска агитация в държавните и общински учреждения и институции.
· Лицата на изборна длъжност в синдикалните и работодателските организации не могат да провеждат предизборна агитация на работните си места.

· Не се допуска предизборна агитация 24 часа преди изборния ден и в изборния ден.

       3.По време на предизборната кампания кандидатите, партиите, коалициите от партии и инициативните комитети могат да изготвят и разпространяват плакати, реклами, обръщения и други агитационни материали. На всеки агитационен материал задължително се отбелязва от чие име се издава.
· Забранява се поставянето  на  агитационни  материали  извън предизборната кампания по републиканската пътна  мрежа и общинските  пътища.

· Сигнали  за  поставени  агитационни  материали  се подават до областния  управител и кмета  на  общината.

· Заповедта за премахване  на  агитационните  материали се издава незабавно от кмета на общината ,кмета на кметството или  от областния управител.

· Заповедта се връчва на лицето в чиято  полза е агитационния материал.

· В случай ,че лицето в чиято  полза е агитационния  материал не го отстрани в тридневен  срок от издаването  на  заповедта ,агитационния материал се премахва от областния управител,кмета на общината или кмета на кметството като  при  необходимост може  да се поиска  съдействие от органите  на МВР. 
· Всеки агитационен материал съдържа информация, че купуването и продаването на гласове е престъпление, като информацията заема не по-малко от 10 на сто от лицевата площ на агитационния материал и е разположена в обособено поле. В аудио- и аудио-визуалните материали тази информация се съдържа като недвусмислено и разбираемо послание.

· Агитационните материали се поставят на определени от кмета места, а на сгради, огради и витрини – с разрешение на собственика или управителя на имота.

· Забранява се използването на държавния и общинския транспорт за предизборна агитация.

· Забранява се използването на агитационни материали, които застрашават живота и здравето на гражданите, частната, общинската и държавната собственост и безопасността на движението, както и на материали, които накърняват добрите нрави, честта и доброто име на кандидатите.

· Забранява се унищожаването и заличаването на агитационни материали, поставени по определения в този кодекс ред, до края на изборния ден.

· Кметът на общината, района или кметството или кметският наместник по решение на районната или общинската избирателна комисия и при необходимост със съдействие на органите на Министерството на вътрешните работи премахва или изземва агитационните материали, поставени или разпространени в нарушение на този кодекс. Премахването и изземването на такива материали в изборния ден може да става и по решение на секционните избирателни комисии.

· Партиите, коалициите от партии и инициативните комитети в срок до три дни след изборния ден премахват поставените от тях материали.

     4.Забранява се поставянето на агитационни материали на партии, коалиции от партии и инициативни комитети в изборните помещения, както и на разстояние, по-малко от 50 метра от входа на сградата, в която е изборното помещение, през изборния ден и до края на гласуването.

· Когато секционната избирателна комисия установи наличие на агитационни  материали, тя незабавно ги отстранява – при необходимост със съдействието на кмета или кметския наместник и на органите на Министерството на вътрешните работи.

          5. Агитационните  материали  се  поставят на   определените за това  места :

-за гр.Сунгурларе – на таблата до  читалище  „Просвета” и СОУ „Хр.Ботев”

-за другите  населени  места  на местата  определени  от кметовете  и кметските  наместници.

На нарушителите на  заповедта  ще бъдат  налагани  наказания с глоби съгласно Изборния Кодекс  в размер от 200лв. до 2000лв. 
Заповедта  да  се  сведе  до  знанието   на Секретаря  на  общината  ,кметовете на  кметства,кметски  наместници ,н-к РУП Сунгурларе , ръководствата  на  партии  и коалиции , председател  ОИК  и се  публикува  в местния  печат.     

             Контрол по изпълнение на  заповедта  възлагам  на  Н-к  РУП гр. Сунгурларе.

                   Д-р Георги  Кенов 

                 КМЕТ НА ОБЩИНА 
                       СУНГУРЛАРЕ 

